

Serviço Público Federal Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL AGINOVA/PROGEP/UFMS № 02, DE 18 DE MARÇO DE 2021

PRORROGAÇÃO DO EDITAL AGINOVA/PROGEP/UFMS № 01, DE 10 DE MARCO DE 2021

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio da Agência de Internacionalização e de Inovação (AGINOVA) e da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP), em parceria com o Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de Mato Grosso do Sul (SEBRAE/MS), e em conformidade com a Resolução COUN n°09/2020, RESOLVE:

- 1. **Prorrogar até o dia 22 de março de 2021**, até às **12h00** (horário oficial de Mato Grosso do Sul), o prazo de inscrição no processo de seleção para o preenchimento das vagas das turmas de capacitação de docentes na metodologia da disciplina de Empreendedorismo e Inovação.
- 2. Alterar o cronograma de atividades e datas constantes no Item 2.1 do referido edital, conforme apresentado abaixo:

Etapas	Datas
Período para inscrição dos docentes no SIGPROJ	11/03/2021 a 22/03/2021
Divulgação do resultado no Boletim Oficial da UFMS.	23/03/2021
1° Turma da capacitação na metodologia da Disciplina de Empreendedorismo e Inovação.	24 a 26/03/2021
2° Turma da capacitação na metodologia da Disciplina de Empreendedorismo e Inovação.	29 a 31/03/2021

Saulo Gomes Moreira Diretor da AGINOVA

Lívia Gaigher Bósio Campello Pró-Reitora de Gestão de Pessoas





Documento assinado eletronicamente por **Saulo Gomes Moreira**, **Diretor(a)**, em 18/03/2021, às 17:45, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, <u>de 8 de outubro de 2015</u>.





Documento assinado eletronicamente por Livia Gaigher Bosio Campello, Pró-Reitor(a), em 18/03/2021, às







20:55, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de</u> outubro de 2015.



📆😭 🗖 A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador **2465368** e o código CRC ₽ D1E99819.

AGÊNCIA DE INTERNACIONALIZAÇÃO E DE INOVAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária Fone: (67)3345-7987 CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.000016/2021-92 SEI nº 2465368

